Mieszanie cieczy o réznych temperaturach - modelowanie numeryczne:

Cel:

Wykonanie symulacji numerycznej mieszania dwdch strumieni wody o réznej temperaturze w tréjniku.
Opis ¢wiczenia:

W trakcie ¢wiczenia student ma zapoznac sie ze sSrodowiskem workbench pakietu oprogramowania ANSYS oraz z poszczegdlnymi modutami
wykorzystywanymi w trakcie prowadzenia symulacji numerycznej. Student w trakcie ¢wiczenia ma wykona¢ petng analize poczawszy od
importu geometrii, poprzez wygenerowanie siatki numerycznej, ustawienie parametréw analizy, przypisanie warunkéw brzegowych,
przeprowadzenie obliczen w module solver konczac na analizie wynikow.

Symulacja numeryczna ma zostaé¢ wykonana na bazie gotowej geometrii przedstawionej na rysunku ponizej.

Program ¢wiczenia laboratryjnego:

1. Nadysku lokalnym komputera utworzy¢ katalog ze swoimi inicjatami, wkopiowa¢ do niego geometrie dostarczong od prowadzacego
¢wiczenia.
Uruchomic¢ srodowisko Ansys Workbench, a nastepnie utworzy¢ nowa analize CFX - zapisa¢ analize w swoim katalogu nazwa np. cw4.
Wykonac¢ import geometrii do Design Modeler'a, wygenerowaé geometrie ptynu.
Podzieli¢ model siatkg numeryczng
v' ustawienia siatki - siatka domyslna,
v' przypisa¢ do odpowiednich powierzchni nazwy: - wejsciel, wejscie2, wyjscie,
v' wygenerowad siatke - zapisa¢ projekt
5. W srodowisku Workbench - zaktualizowac¢ siatke
Modut CFX-Pre (Setup) - zdefiniowad parametry analizy
v' analiza stata w czasie,
materiaf: woda,
ustawic¢ warunek brzegowy dla: wyjscie 1 i wejscie 2: MasFlow oraz temperatura (warto$¢ od prowadzacego)
wejscie: ci$nienie statyczne 0 Pa,
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SolverControl:

e Advection Scheme: Upwind,

e  Turbulence Numerics: First Order,

e 200 iteracji

. RMS - 0.0001
7.  Modut CFX-Solver (Solution) - przelicz analize
8. Modut CFX-Post (Results) - wstepna analiza uzyskanych wynikéw

v' utworzy¢ ptaszczyzne kontrolng przechodzacg przez o$ rurociggu - wyswietli¢ rozktad ci$nienia/mape predkosci

sprawdzi¢ natezenie przeptywu uzyskane w symulacji
sprawdzi¢ temperature Srednig na wyjsciu i jej rozktad
utworzy¢ linie pionowg w oraz sporzadzi¢ dla niej wykres predkosci - srednica rurociggu 23.7 mm,
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sprawdzi¢ wartos¢ maksymalng predkosci - gdzie wystepuje, jaka jest relacja do wartosci sredniej - wyjasnij dlaczego.
9. W celu uzyskania poprawnego rozwigzania wprowadzi¢ modyfikacje:
v' zagescic siatke poprzez wprowadzenie zmniejszenie maksymalnego rozmiaru siatki, dodanie inflation.
e  ustawi¢ poziom RMS - 0.00001
. Advection Scheme: High Resolution,
e Turbulence Numerics: High Resolution,



